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ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 
GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às quinze horas, na sala 
da direção da faculdade, sob a presidência da diretora Simone Perecmanis, realizou-se a 
centésima primeira reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, com a presença dos conselheiros Bryan Amorim Santana, 
Francisco Faggion, Lígia Maria Cantarino da Costa e Sheila Tavares Nascimento. Conselheiros 
ausentes com justificativa: Giane Regina Paludo e Mireya Eugenia Valencia Perafán. Iniciada a 
reunião, o conselheiro Bryan informou que por ocasião da reunião do Conselho de 
Administração, foi aprovada a resolução que trata dos espaços estudantis na Universidade. 
Disse que a proposta discutida em encontros anteriores passou por algumas alterações, 
visando contemplar os questionamentos encaminhados pelos conselheiros. Finalizando disse 
que a resolução contempla centros e diretórios acadêmicos, associações atléticas, empresas 
juniores e outras entidades estudantis e que a normativa estabelece que os espaços estudantis 
deverão ser planejados nas dependências de sua respectiva unidade acadêmica, considerando 
as possibilidades de estrutura da Universidade. Logo após, a presidente informou que se 
reuniu na faculdade com uma equipe do Decanato de Assuntos Comunitários, ocasião em que 
foi abordado o tema sobre transporte no Campus. Na oportunidade, falou sobre o transporte 
para o hospital de grandes animais, englobando a estação experimental de biologia. 
Complementou solicitando que os Coordenadores e demais professores da faculdade, 
efetuassem uma programação de transporte para todo o exercício, a fim de evitar os 
transtornos ocorridos no exercício em curso. Disse ainda que no tocante a questão envolvendo 
o uso dos banheiros localizados internamente nos laboratórios da faculdade, foi constatada 
pela referida equipe, que o uso dos mesmos não deve ser ampliado aos discentes, tendo em 
vista os riscos biológicos que os laboratórios oferecem. Finalizou informando sobre a previsão 
de aumento de recursos para a faculdade no próximo exercício, englobando matriz, PDI e 
atividades específicas como um todo, na ordem de vinte e seis a trinta por cento. Na 
sequência, a conselheira Lígia informou que foi finalizada a renovação do programa MARCA 
para o próximo biênio. Posteriormente, foi lida e aprovada com uma abstenção, a ata da 
reunião anterior. Prosseguindo, os Coordenadores apresentaram a Lista de Oferta para o 
primeiro semestre de dois mil e dezoito, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 
conselheiro Francisco Faggion relatou parecer favorável ao acordo a ser firmado entre a 
Universidade de Brasília e a Universidade Nacional de La Pampa, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Do mesmo modo, em outros assuntos apresentou parecer favorável da ex-
coordenadora do Curso de Agronomia, ao pedido de reintegração do discente Luís Pedro de 
Almeida Lapa, matrícula nº 11/0170903, o qual foi aprovado por unanimidade. Na mesma linha 
a conselheira Sheila relatou pareceres favoráveis aos pedidos de reintegração de Natália 
Gomes Henrique Cares, matrícula nº 15/0142692 e Kaique Melo Vieira, matrícula nº 
15/0133880, também aprovados por unanimidade. Logo após, a conselheira Lígia informou que 
será ofertada no verão, a disciplina Doenças Infecciosas, no período de vinte e dois de janeiro 
a nove de fevereiro. Finalizando, o conselheiro Bryan sugeriu que a Administração mantenha 
os portões do Instituo Central de Ciências fechados, em função da redução dos postos de 
segurança no Campus. Sendo quinze horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a 
reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por 
mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Simone Perecmanis, 
Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária....................................................................................................................................... 
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